

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

жизни илья

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Забота о семьях фронтовиков

Горячей любовью, почетом и уважением окружает советский народ свою героическую Красную Армию. По-матерински заботится наша родина о своих верных сынах, отстаивающих на поле боя ее честь, свободу и независимость.

Наши бойцы, командиры и политработники знают, что их семьи, оставшиеся в тылу, окружены вниманием партии, правительства и всего советского народа. Фронтовики знают, что их жены, дети, близкие родные им люди не одиноки и всегда встретят сочувствие, помощь и поддержку в трудную минуту.

Забота о семьях фронтовиков является большевистским законом и непременной обязанностью партийных, советских, хозяйственных и профсоюзных организаций. К семьям военнослужащих должно быть самое внимательное, чуткое, сердечное отношение.

Боец на фронте, знает, что его семья окружена вниманием и заботой, с удвоенной энергией громит врага.

Вот что пишет гвардии боец т. Вишнев, ранее работающий шофёром в Гурьевском райисполкоме:

«Получая письма из дома, я чувствую вашу заботу о моей семье. Это прибавляет сил и я еще сильнее громлю ненавистных оккупантов».

Семье Вишнева помогли вывезти сено для коровы, в достатке обеспечивают топливом и т. д.

Но есть случаи бездушного, бюрократического отношения отдельных хозяйственных руководителей к нуждам красноармейских семей.

Аньянина Ефросинья, старушка 58 лет, мать фронтовика, за звание награжденного правительством орденом, кроме этого сына не имеет родных. Эта женщина обратилась с просьбой к директору ремесленного училища Халецкому, где работал ее сын, оказать помощь кормом для коровы. Халецкий распорядился выдать два ведра мешковой картошки.

Ища себе помощи, старушка обратилась в горкомхоз, мельзяли, дескать, взять хотя бы центнер съедобок от сена, чтобы корова не погибла с голода. Тов. Алексеев, исполняющий обязан-

ности зав. горкомхозом, первый делом спросил: «А хватит ли у тебя денег? Цена 600 рублей центнер». Потом «смилостился» и отпустил по 60 руб., но привез только через 5 дней и то смерзшихся, прелых пакетов, не пригодных к употреблению.

И, наверное, думает т. Алексеев, что помог бабушке?

Приведем еще факты бездушного бюрократического отношения. На Баритруднике старичок Степаненко в течение 6 месяцев не мог получить по доверенности расчета за сына, ушедшего в армию.

Начальник призыва Бирюлин. Кулагин чуть не в шею выгнает из кабинета красноармейские семьи.

Или случай в военкомате 24 января, когда сотрудник военкомата т. Козлов начал кричать на жен военнослужащих, пришедших получить зарплату мужей: «Я вас всех в шею выгнал бы».

Справивается, кто для правоиздательства относиться Козлову и его в силах военкомата? А ведь женщины пришли не за помощью, а получить заработанные мужьями деньги.

Каждый, нускай даже самый мелкий единичный факт равнодушия, чертвости, бессердечного отношения к нуждам семей фронтовиков должен встречать немедленное и самое резкое осуждение. Советское общество не терпит бездушного отношения к семье фронтовика.

Партийные и советские руководители должны внимательно присмотреться к советским рабочикам, к их работе, к их умению разговаривать с приходящими в учреждение людьми.

Беспрощанная борьба с бюрократами не должна быть прекращена или смягчена во время войны, напротив, она сейчас важнее, чем прежде. Нетерпимы теперь все, кто подрывает своим бездушием, своей беспечностью высокое патриотическое настроение народа.

Надо приводить в порядку всех бюрократов, больших и маленьких, грубиянов, вообразивших, что народ существует для них, а не они для народа.

Чуждость к людям — святой долг каждого работника.

ШЕФСТВО НАД ОСВОБОЖДЕННЫМИ РАЙОНАМИ

Трудящиеся Куйбышевской области взяли шефство над районами Воронежской области, пострадавшими от немецкой оккупации. Уже собрано 4 вагона строительных материалов и железа, вагон запасных частей для сельскохозяйственных машин, оборудование для 3 больниц и 3 автомобилей книг и учебных пособий, полтора ва-

гона макаронных изделий, 1,5 тонны муки, полтонны виток. Первые 10 вагонов будут отправлены по назначению в ближайшие дни.

Колхозники Красноярского

района делятся с колхозниками Воронежской области хлебом, скотом, домашними вещами.

(ТАСС).

Суббота

13

февраля 1943 г.

№ 16 (939)

(8-й год издания)

Цена 15 коп.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска заняли города

Белгород, Шебекино

9 февраля войска генералалейтенанта МОСКАЛЕНКО К. С. в результате упорной боя, овладели городом и крупным железнодорожным узлом БЕЛГОРОД, а также городом ШЕБЕКИНО. Первыми ворвались в БЕЛГОРОД части генерал-майора тов. МЕНЬШИКОВА М. и полковника тов. КОСТИЦЫНА А. С. Захвачены трофеи и пленные.

Совинформбюро.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска заняли города Волчанска и Чугуев

10 февраля на Украине наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Волчанска, городом и железнодорожной станцией Чугуев.

Совинформбюро.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска овладели городом Лозовой

11 февраля на Украине наши войска в результате решительной атаки овладели городом и железнодорожным узлом Лозовой. Первыми ворвались в город части генерал-майора тов. Кулагина И. Я. Взяты трофеи.

Совинформбюро.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 11 февраля

11 февраля на Украине наши войска в результате решительной атаки овладели городом и железнодорожным узлом Лозовой.

В районе южнее Чугуева наши войска овладели рядом крупных населенных пунктов, в том числе рабочими поселком Андреевка, железнодорожной станцией Беляевка.

Северо-западнее Новочеркасска наши войска продолжали наступление, овладели многие населенные пункты, в том числе крупными населенными пунктами Мечетной, Зайцевка, Керчик, Мелиховская, железнодорожной станцией Богуров.

На других участках фронта наши войска вели бой на прежних направлениях.

10 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 200 немецких автомобилей с войсками и грузами, подожжен огонь 15 артиллерийских батарей, разбит железнодорожный мост, рассеяно и частью уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

В районе Ростова-на-Дону наши войска вели упорные бои с противником. Немцы силами танков и пехоты оказывают отчаянное сопротивление, но под нашим наступлением вынуждены оставлять одну позицию за другой. На одном участке наши подразделения в ожесточенном бою нанесли гитлеровцам большой урон и захватили 7 орудий, 18 автомашин, склад боеприпасов и другие трофеи. На другом участке отбито несколько контратак противника. Подбито и сожжено 3 немецких танка.

В районе Краматорской наши войска вели наступательные бои. Противник, подбросив на этот участок крупные силы мотопехоты и танков, пытался задержать наступление советских войск. Наши бойцы отбили многочисленные контратаки гитлеровцев. Многие подразделения немцев поголовно уничтожены. На небольшом участке

истреблено свыше 600 вражеских солдат и офицеров. Уничтожено 6 танков, 4 орудия, 4 минометных батарей, разрушено до 30 изотов.

Наши летчики совершили налет на аэродром противника и уничтожили на земле 28 немецких самолетов. В воздушных боях сбито 13 самолетов противника.

В районе Волчанска наши войска продолжали наступление вперед и заняли несколько населенных пунктов. Бойцы Н-ской части разгромили батальон немецкой пехоты и захватили в противотанковых орудий, 14 пушек, 41 автомат, склад с боеприпасами и склад боеприпасов. Но дополнительными данными, в районе Белгорода нашими частями захвачены трофеи, в числе которых 1 самолет, 10 танков, 17 царевозов, 8 железнодорожных вагонов, из них 2 цистерны с боеприпасами, 10 складов с боеприпасами. Взято в плен до 1.000 солдат и офицеров противника.

Севернее Бурска наши войска продолжали наступление. Бойцы Н-ской части выбили немцев из сильно укрепленных позиций и захватили большое количество трофеев. Уничтожен немецкий бронепоезд. На другом участке наши подразде-

Действующая армия



Разведчики направляются в разведку.

Французские патриоты самоотверженную борьбу монко-фашистским оккупантам. В Лионе военные стребили бомбу в ресторане иных офицеров. В результате взрыва убито и ранено 23 человека. В Карбоне военные стребили убиты на посту 3 немецких солдат. В Париже патриоты проникли в немецкую гарнизон, облили бензином машины, а затем подожгли их. В столице, в то время когда в них обстреляли немецких солдат, были брошены гранаты. Среди гибельных насчитывается много убитых и раненых.

